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        REPUBLIKA HRVATSKA 

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA 

            OPĆINA BIZOVAC 

                     Općinsko vijeće 

 

KLASA: 024-03/25-01/06 

URBROJ:   2158-10-1-1-25-02 

 

Bizovac,     7. kolovoza  2025. godine 

 

ZAPISNIK 

 

sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Bizovac održane 7. kolovoza  2025. godine u Vijećnici  Općine 

Bizovac, Kralja Tomislava 89,  u Bizovcu. 

Početak sjednice u 18,00 sati 

Zapisnik na sjednici vodila je Tanja Pajnić, djelatnica Jedinstvenog upravnog odjela. 

Predsjednik Općinskog vijeća, Hrvoje Sudar konstatira da je na početku sjednice nazočno trinaest  (13) 

vijećnika, odnosno potreban broj za donošenje pravovaljanih odluka. 

Nazočni članovi Općinskog vijeća: Mario Fišer, Boris Glavašić, Tomica Glavaš, Nikola Lacković, 

Anamarija Pajnić, Luka Kozina, Toni Kardum,  Mirjana Puljek, Hrvoje Sudar, Marko Teskera, Kristina 

Koški, Kristina Lujić i Ivan Bobinac. 

Ostali nazočni: 

- Srećko Vuković, Općinski načelnik,  

- Danijel Pleša , Predstavnik Hrvatskog radija Valpovština, 

- Predstavnici roditelja: Maja Buček, Mirta Bobinac Riger, Tomislav Štefić, Vjekoslava Gabelica, 

Sanela Lozančić Suhina, Mateja Štigler i Marina Pilj Vidaković, 

- Predstavnici odgajatelja: Ivana Mikličanin i Tajana Kuruc. 

 

 

Na početku 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Bizovac predsjednik vijeća predložio je izmjenu dnevnog 

reda tako da se Točka 2. Pitanja i prijedlozi vijećnika stavi na posljednju točku dnevnog reda. 

Nakon obavljenog glasovanja  Dnevni  red  je  usvojen jednoglasno sa (13) glasova za.  

 

 

DNEVNI RED 

 
 

1. Usvajanje zapisnika 1. sjednice  

2. Izvješće Mandatnog povjerenstva 

    Izvjestitelj: Kristina Lujić 



3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Općinskom načelniku za prenamjenu zgrade Društvenog doma 

u Samatovcima u vrtić 

   Izvjestitelj: Općinski načelnik 

4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s područja Općine Bizovac 

u jaslicama i dječjim vrtićima izvan Općine Bizovac 

   Izvjestitelj: Općinski načelnik 

5. Pitanja i prijedlozi vijećnika 

 

 
 

 

 

 

RAD PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU 

 

 

 

Ad-1. Usvajanje zapisnika 1. sjednice Općinskog vijeća 

Predsjednik vijeća napominje da su vijećnici u sklopu materijala za sjednicu primili Zapisnik 1. sjednice 

Općinskog vijeća te da su upoznati sa istim. 

Predsjednik vijeća daje na glasovanje Zapisnik 1. sjednice te nakon izjašnjavanja vijećnika, konstatira da 

je Zapisnik 1. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen  jednoglasno, sa (13)  glasova za. 

 

ZAKLJUČAK 

 

Usvaja se Zapisnik 1. sjednice Općinskog vijeća. 

 

KLASA:     024-03/25-01/05 

URBROJ:  2158-10-1-1-25-2 

 

 

 

Ad-2. Izvješće Mandatnog povjerenstva 

    Izvjestitelj: Kristina Lujić 

 

 

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinstveni upravni odjel Općine 

Bizovac.  

 

Predsjednica mandatnog povjerenstva Kristina Lujić,  navodi da je Srđan Igali, vijećnik u Općinskom 

vijeću Općine Bizovac, izabran  s kandidacijske liste grupe birača nositelja Srećka Vukovića,  dostavio  

20.  lipnja 2025. godine pisanu obavijest o stavljanju svog mandata člana Općinskog vijeća Općine 

Bizovac u mirovanje iz osobnih razloga. 

U skladu sa  Zakonom o lokalnim izborima, člana predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj  listi 

grupe  birača zamjenjuje prvi sljedeći neizabrani kandidat, tako da dužnost vijećnika preuzima Toni 

Kardum. Vijećnik Toni Kardum dao je svoju Prisegu. 



Vijećnik  Nikola Lacković također je dao svoju Prisegu budući da je izostao sa 1. sjednice općinskog 

vijeća. 

Nakon glasovanja predsjednik vijeća utvrđuje da je Izvješće Mandatnog povjerenstva prihvaćeno 

jednoglasno sa (13) glasova za te je Općinsko vijeće donijelo 
 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju izvješća Mandatnog povjerenstva 

Općinskog vijeća općine Bizovac 

 
 

KLASA :    024-01/25-01/03 

URBROJ:  2158-10-1-1-25-2 

 

(Zaključak  se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio) 

   

              

Ad-3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Općinskom načelniku za prenamjenu zgrade 

Društvenog doma u Samatovcima u vrtić 

   Izvjestitelj: Općinski načelnik 

 

 

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinstveni upravni odjel Općine 

Bizovac.  

Predsjednik vijeća Hrvoje Sudar  otvorio je raspravu. 

Predstavnici roditelja izrazili su svoje negodovanje zbog neupisane djece u vrtić i problema s kojim su 

suočeni već duže vrijeme zbog nedostatka vrtićkog prostora u općini Bizovac što povlači sa sobom i manji 

broj upisane djece. Tražili su od Načelnika da im objasni koje konkretne mjere se planiraju poduzeti kako 

bi se riješio njihov problem. 

Načelnik navodi kako je u: 

Područnom vrtiću Bizovac - pedagoška 2025./2026. broj upisane djece: 71 

jaslice: 12 (1 mješovita skupina) 

vrtić: 59 (3 mješovite skupine, 22-22-15) odbijeni zahtjevi za upis: 36 

i to u jaslice 22 i vrtić 14 

Područni vrtić Brođanci 

broj upisane djece: 20 

broj neupisane djece: 0 

ukupno upisano djece u vrtiće Bizovac i Brođance 91 

ukupno neupisane djece u vrtiće Bizovac i Brođance 36 

broj zaposlenih u vrtiću Bizovac 

ukupno: 11, 

od toga je 8 odgojitelja, 2 spremačice i 1 pomoćni radnik za njegu, skrb i pratnju 



broj zaposlenih u vrtiću  Brođanci 

ukupno: 4, 

od toga: 2 odgojitelja, 1 spremačica i 1 pomoćni radnik za njegu, skrb i pratnju 

ukupno zaposlenih u Bizovcu i Brođancima: 15 

Ukupno mjesečno izdvajanje iz općinskog proračuna za osobne dohotke zaposlenika iznosi 30.176,00 

eura. 

Načelnik navodi koje aktivnosti se planiraju u okviru rekonstrukcije Društvenog doma u Samatovcima za 

potrebe  područnog dječjeg vrtića: 

Izrađen je  Idejni projekt na temelju kojeg je Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i 

imovinsko pravne poslove Osječko baranjske županije predan zahtjev za izdavanje posebnih uvjeta. 

Prema pedagoškim standardima za svaku grupu polaznika potrebna je; garderoba, sanitarni čvor, dnevni 

boravak i djelomično natkrivena terasa.  

Što se tiče kapaciteta, pravilnik određuje površinu boravka od 3 m2 za dijete vrtićke dobi i 5 m2 za dijete 

jasličke dobi (do 3 godine).  Ukupna iskoristiva površina iznosi više od 220 m2.  U prostor rekonstruirane 

zgrade za vrtić sukladno pedagoškim standardima omogućiti će se smještaj za 2 jasličke skupine i 1 

mješovitu vrtićku. 

Dvorišni prostor ukupne površine iznosi 967 m2 

Pitanje troškovnika biti će obuhvaćeno glavnim projektom, nakon što se definiraju potrebni građevinski, 

elektro i strojarski radovi.  

Dakle, koraci su nam slijedeći: dobivanje posebnih uvjeta -  radna verzija projekta -sastanak vezano uz 

pedagoški standard i sitne iznimke s povjerenstvom Upravnog  Odjela za obrazovanje   OBŽ - glavni 

projekt + troškovnik - građevinska dozvola - prijava početka radova, istaknuo je Načelnik. 

 

Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je Prijedlog Odluke prihvaćen jednoglasno sa (13) glasova za 

te je Općinsko vijeće donijelo 

 

Odluku 

o davanju suglasnosti Općinskom načelniku za prenamjenu zgrade Društvenog doma u 

Samatovcima u vrtić 

 

KLASA:     601-01/25-01/07  

URBROJ:  2158-10-1-1-25-1 

 

(Odluka se prilaže zapisniku i njegov je sastavni dio) 

 

 

Ad-4 Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s područja Općine 

Bizovac u jaslicama i dječjim vrtićima izvan Općine Bizovac 

   Izvjestitelj: Općinski načelnik 

 

 

Vijećnici su materijal dobili uz poziv za sjednicu, a pripremio ga je Jedinstveni upravni odjel Općine 

Bizovac. 

 



Načelnik navodi kako će  izmjenom Odluke Općina Bizovac sudjelovati u sufinanciranju troškova boravka 

djece u jaslicama i dječjim vrtićima izvan Općine Bizovac  u iznosu od 50% cijene boravka, a najviše do 

250,00 €. 

Nakon glasovanja predsjednik utvrđuje da je  Prijedlog Odluke  prihvaćen jednoglasno sa (13) glasova 

za  te je Općinsko vijeće donijelo 

Odluku 

o izmjeni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s područja Općine Bizovac u 

jaslicama i dječjim vrtićima izvan Općine Bizovac 

 

   Izvjestitelj: Općinski načelnik 

 
 

KLASA:    601-01/25-01/08 

URBROJ: 2158-10-1-1-25-1 

 

Ad-5. Pitanja i prijedlozi vijećnika 

           

Predsjednik vijeća  prisutnim članovima Vijeća napominje da mogu krenuti sa postavljanjem pitanja.  

 

Vijećnik Marko Teskera predlaže da Općina Bizovac sufinancira radne bilježnice za učenike od 5. do 8. 

razreda. Načelnik odgovara da je dosad planirano 21.000,00  eura za nabavku školskih udžbenika, radnih 

bilježnica, likovnih mapa kao i svake godine te će se vidjeti da li postoji  mogućnost  da se uvrste i troškovi 

radnih bilježnica  za djecu od 5. do 8. razreda.   

Također članovi iz udruge šahista se žale da kod Edukativnog centra treba poboljšati rasvjetu jer je dosta 

mračno, rekao je vijećnik.  

Vijećnica Kristina Koški predlaže  da se provede voda na grobljima i da se stavi u plan. Načelnik odgovara 

da svugdje na grobljima ima vode putem pumpe ili bunara te se boji da bi priključkom na vodu bilo 

nemarnosti zbog nezatvaranja vode (možda bi netko ostavio danima da curi voda). Također je pitala 

Načelnika zašto Općina ne uvede grobarinu kao ostale Općine. Načelnik odgovara da bi uvođenje 

grobarine povećalo troškove naših mještana i sigurno bi naišli na otpor mještana. Predsjednik vijeća smatra 

također da treba uvesti grobarinu. Vijećnik Tomica Glavaš predlaže da treba napraviti neki drugi model 

groblja samo sa pločama bez spomenika  kako bi imali manje troškove za održavanje groblja. 

Vijećnika Luku Kozinu  je zanimalo hoće li proći kanalizacija i kada kroz Cret Bizovački jer je to postao 

veliki problem mještana. Načelnik navodi kako je riječ o ogromnoj investiciji koja se ne može riješiti bez 

Hrvatskih voda d.o.o. i ostalih fondova. Bilo je problema oko kopanja rova te je sada to riješeno. Općini 

Koška je vrlo bitno da se riješi odvodnja kroz Cret kako bi  mogli priključiti Topoline i ostala sela. 

Vijećnik Nikola Lacković postavlja pitanje glede projekta Energetska obnove Olimpijskog doma  jer 

zgrada propada, zidovi su vlažni, krov prokišnjava. U Brođancima imamo samo dvije Udruge koje rade i 

gdje se članovi i mještani mogu okupljati te ako se bude odustalo od projekta boji se da će se i udruge 

ugasiti. Predlaže da kad je već potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se 

financiraju iz N.P.O.O. 2021 -2026. treba ga do kraja provesti jer se na projektu radilo godinama. Također 

ga je zanimalo kada se planira sjednica na kojoj će se odlučivati o Rebalansu.  

Načelnik odgovara kako se planira Rebalans za mjesec rujan koji je ključ razvoja Općine Bizovac u 

narednom razdoblju od tri do četiri godine.  

Načelnik ističe kako se jako dobro uredio Sportski centar u Samatovcima, pa u Habjanovcima također i u 

Bizovcu, ali uvijek treba i traži se dodatno ulaganje. Žalio bi ako se odustane od projekta energetske 

obnove Olimpijskog doma. Imamo tamo novu Upravu i zgrada je u jako lošem stanju.  



Predsjednik vijeća navodi kako je upoznat sa lošim stanjem zgrade Olimpijskog doma ali smatra da je 

vrtić bitniji od rješavanja te zgrade. 

Načelnik navodi kako smo u nekoliko navrata potpisali Ugovore o sufinanciranju, posljednji  koji smo 

potpisali bio je sa  MRRFEU i dobili smo potporu za obnovu Društvenog doma u Brođancima u iznosu od 

220,000 eura, a procjena je da bi on iznosio oko 400 tisuća eura te  ako takvih stavki nema u Rebalansu,  

ispasti ću neozbiljan pred ministarstvima, rekao je Načelnik. Slično tome dogodilo se i za Bajere. Na 

Bajeru će biti Civilna zaštita odnosno Regionalni centar službe 112 te će tamo biti smješteno 100 ročnika 

koji će se izmjenjivati svaka 3 mjeseca. Ministar Božinović s kojim sam se sastao na Bajeru je bio 

oduševljen samim prostorom na Bajeru. Bila je i županica Nataša Tramišak s kojom smo dogovorili da 

naš doprinos bude oko izrade projektno-tehničke dokumentacije za rekonstrukciju ceste koja vodi do 

civilne zaštite, rekao je Načelnik.  

Načelnik moli sve Vijećnike kada bude sjednica na kojoj će se odlučivati o Rebalansu da se dobro pripremi 

Rebalans. 

Vijećnica Kristina Lujić navodi da je nabava  raspisana na iznos 277 tisuća eura procijenjene vrijednosti a 

da je odobreno  106  tisuća eura.  Zanimalo ju je da li je to dobro isplanirano i da li su sredstva osigurana?  

Predsjednik vijeća  navodi da taj  projekt na kraju izađe 433.000,00 eura. Što znači da će Općina morati 

platiti ostatak novaca. 

Vijećnik Nikola Lacković navodi da se 99% projekata ne sufinancira u 100% -tnom iznosu. Projekt se 

provlači kroz Proračun već par godina. Ostali sportski objekti su financirani sredstvima iz Proračuna i nisu 

sufinancirani od strane ministarstava, ali za ovaj projekt je odobreno sufinanciranje u iznosu od 106 tisuća 

eura. Vijećnik Nikola Lacković naglašava da ako se sad to ne napravi kad je već projekt prošao,  neće se 

ni u budućnosti.  

Vijećnik Mario Fišer sugerira da ako postoji mogućnost da se to radi u etapama odnosno da se jednu 

godinu napravi jedan dio posla  a drugu godinu opet nešto drugo, a ne da se čeka neki projekt, jer nećemo 

nikada imati dovoljno novaca. 

Vijećnica Kristina Lujić je postavila pitanje vezano za parkiralište kod bivše benzinske pumpe u centru jer 

je veliki problem parkiranja za mještane u Bizovcu.  

Hrvatske ceste d.o.o. provode projekt izgradnje parkirališta, rekao je Načelnik.  

Vijećnica Kristina Lujić je pitala Načelnika što će biti s božićnicom za umirovljenike? Načelnik odgovara 

da se takva stavka treba svakako staviti u Rebalans. 

Vijećnika  Ivana Bobinca je zanimalo koji iznos Općina mora platiti za cestu koja vodi do Centra za civilnu 

zaštitu?  Načelnik odgovara da se treba napraviti ne samo cesta već i odvodnja te je dogovor kada se sve 

završi da će se dogovoriti sa Županijom o iznosu. 

Vijećnik Boris Glavašić navodi kako se stvorila deponija u Cerovcu i da kamioni dolaze i istresaju 

građevinski materijal. Načelnik navodi kako  nitko nije dao dozvolu da se to odvozi tamo. Problem je i 

Grabuljin, te će se vidjeti što se može napraviti,  ističe Načelnik.  

Vijećnik Tomica Glavaš navodi kako u Samatovcima ima dosta savijenih i porušenih prometnih znakova.  

Također vijećnik predlaže da se ukine ili smanji  porez na potrošnju od 3% u našoj općini koji opterećuje 

ugostitelje, slastičare i sl.  te predlaže da se rasprava o toj temi uvrsti u točku dnevnog reda na idućoj 

sjednici. Traži i da se pripreme glasački listići. 

Vijećnica Kristina Koški, traži da se podnese Izvještaj o radu Turističke zajednice. 

 

 

 

 

 

 



             

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje sjednicu u 20:15 sati.  

 

 

 

 

 

      Zapisničar:  

     Tanja Pajnić  

 Predsjednik Općinskog vijeća 

 Hrvoje Sudar 

  

Sjednica je snimljena na digitalni diktafon. 

Zapisniku se prilaže poziv za sjednicu i akti koji su doneseni na sjednici 

 

U Bizovcu, 7. kolovoza 2025. godine 

 


